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YOUR NAME आपका नाम 

98 responses

Sanat kumar

Kaminee Nishad

Pawan das

LIPRISHA MESHRAM

Dheeraj Das

Lileshwar

Harish kumar urwasha

Yeesha dewangan

Durgeshwari

Laxmi rai

Rammilan yadav

Mahendra Kumar

Divya Goswami

Lokendra kumar

Kushlesh

Mohammad gulrafi jilani

Harish Kumar

Meenakshi pisda

BHAVESH KUMAR

Digesh kumar rawte

Dayasindhu
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DULESHWAR KUMAR

Devanteen Churendra

Kameshwari

Himani

JEET KUMAR

Chitrarekha

Bhupesh Kumar Thakur

Hitesh Das

RAJESH KUMAR

SEWANT KUMAR

Nikita Uikey

Mokshirani thakur

Bhuraj

Saumya Deshmukh

Sadhana sen

Dipesh Sahu

Janki

Karun

Jayraj

Ajita nishad

Satish

Aarti Sinha

Sonal thakur
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DRON KUMAR BARLE

Chandrika alendra

Yuvraj kumar dewangan

Aditi Patel

Chiteshwari

Suman deshmukh

Himanshu

Kanti sahu

Pratima

Manibhadra Kumar

Akshay kumar

Hina

Aakash kumar joshi

Teman kumar

Yashpal Gaonwre

Gauri barle

Shivkumar

Vishal Kumar Jagnayak

Yogita

Ishwari

Rukhmani

Kishor

Akash uttam Kamar Thakur
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aneshwar

Harish patel

Karan alendra

Yashpal

AASHISH KUMAR

DEWAR SINGH

Omkar yadav

Bhoomika

Hina

Teerendra kumar

Kapil Kumar

durgeshwari

Harsh kumar Sahu

Sanjeev kumar

Suhadra

Harish kumar dewangan

Gourav Kumar

Yogita kunjam

Maheshwari

Diptee

Avon kumar

Vamini

Avankumar
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Subham Kumar sahu

Laxman Kumar

Khushi Dubey

COURSE

98 responses

YEAR / SEMESTER वर्ष / सेमेस्टर 

98 responses

The entire syllabus is completed in time सिलेबस समय से पूरा होता है 
98 responses

Copy

Bachelor of Arts बी ए
Bachelor of Commerce बी कॉम
Bachelor of Science (CBZ) बी
एस सी बायो
Bachelor of Science (PCM) बी
एस सी गणित
Bachelor of Science (Micro) बी
एस सी माइक्रोबायोलॉजी
Master of Arts एम् ए

16.3%15.3%

10.2%

49%

Copy

I - YEAR
II - YEAR
III - YEAR
I - SEMESTER
II - SEMESTER
III - SEMESTER
IV - SEMESTER

23.5%

40.8%

32.7%

Copy

Strongly Agree (95-100%)
Agree (80-94%)
Not Sure (60-79%)
Disagree (51-59%)
Strongly Disagree (40-59%)

21.4%

13.3%

59.2%
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The teachers are punctual and regular in taking lectures and practical.
शिक्षक समय से आते हैं और कक्षाएं  / प्रैक्टिकल लेते हैं 
98 responses

The teachers come well prepared for the class शिक्षक कक्षा में तैयारी से आते
हैं 
98 responses

The teachers encourage participation and discussion in class शिक्षक कक्षा
में चर्चा में भाग लेने हेतु प्रोत्साहित करते हैं 
98 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

61.2%

32.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

67.3%

29.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

58.2%

35.7%
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The teachers’ attitude towards the students is friendly & helpful शिक्षकों का
रवैया छात्रों की ओर मित्रवत और सहयोग भरा होता है 
98 responses

Modern teaching aids, power point presentations, web-resources, etc. are
used by the teachers while teaching शिक्षक के  द्वारा आधुनिक पद्धतियों से शिक्षा
दी जाती है जैसे प्रोजेक्टर आदि से 
98 responses

The institute has well equipped science and art laboratories महाविद्यालय में
उपकरणों से सज्जित विज्ञान एवं कला की प्रयोगशालाएं  हैं  
98 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

58.2%

34.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

18.4%

60.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

19.4%

13.3%

61.2%
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The teachers are available and accessible in the Department after lecture
timings कक्षा के  बाद भी शिक्षक डाउट / प्रश्न पूछने के  लिए उपलब्ध होते हैं 
98 responses

Attendance record of the students is maintained by the teachers शिक्षक
रजिस्टर में हाजिरी (अटेंडेंस )लेते हैं 
98 responses

The evaluation process is fair and unbiased मूल्यांकन  बिना भेदभाव के  होता है 
98 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

60.2%

26.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

62.2%

30.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

61.2%

31.6%
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The institute listen our complaints/ grievances and resolve them timely
संस्था हमारी समस्याएं  सुनता है और समय से उनका निदान करता है  
98 responses

The courses studied by me have enhanced my knowledge as well as my
skills and my capabilities जो कोर्स मैंने पढ़ा है उसने मेरे  ज्ञान और कौशल में
अभिवृद्धि की है 
98 responses

The teachers refers to latest development in field शिक्षक विषय में आये
वर्तमान परिवर्तनों के  बारे  में  बताते हैं 
98 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

17.3%

9.2%

9.2%

58.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

65.3%

25.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

60.2%

33.7%
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The teachers helps the students in conducting experiments through set
of instructions or demonstration शिक्षक विद्यार्थियों को प्रयोग में  सहयोग ,
मार्गदर्शन देते हैं 
98 responses

The teacher identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges. शिक्षक आपकी क्षमताओं को पहचानते हुए प्रोत्साहित
करते हैं 
98 responses

The Institute have basic amenities like Classrooms, toilets, drinking water
etc. महाविद्यालय में मूलभूत सविधाएं  जैसे कक्षाएं  , टॉयलेट एवं पीने का पानी उपलब्ध है 
 

98 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree
Yashpal Gaonwre
Kabhi kabhi

63.3%

29.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

62.2%

30.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

63.3%

26.5%
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Institute has a proper playground.  महाविद्यालय में उचित खेल मैदान है 
98 responses

Institute has adequate games and sports facility महाविद्यालय में पर्याप्त खेल
सुविधाएँ  हैं 
98 responses

Institute organizes various extra curricular /socio cultural activities.
महाविद्यालय बहुत से अशैक्षणिक /सांस्कृ तिक गतिविधियाँ कराता है 
98 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

14.3%

15.3%

15.3%

52%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

13.3%

9.2%

18.4%

54.1%

Copy

Strongly agree
Agree
Not sure
Disagree
Strongly disagree

18.4%

9.2%

64.3%



3/10/23, 1:19 PM STUDENTS FEEDBACK 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1t70b5omLXHxHYzgkSQrVFkpgjZmThC73rnCYaWyb2_E/viewanalytics 13/21

Does Institute organize Annual Sports, Annual day this year in 2022-23
क्या २०२२-२३ में वार्षिक खेल , वार्षिक उत्सव हुआ 

98 responses

Copy

Yes
No64.3%

35.7%
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Your favorite paper and teacher [Paper I, Paper II, practical and Name of the
teacher(s)] आपका पसंदीदा विषय और शिक्षक (शिक्षकगण)

75 responses

Geography

Political science

Geography

Yashpal Gaonwre

English: Mr. Sanjay Thakur. Microbiology : Miss Kajal Tiwari

Sub - botany , Teacher - Mr. Purushotam Kumar bhuarya, sub - English, teacher -Mr Sanjay
Kumar thakur sub- micro teacher- Smt. Kajal Tiwari sub- chemistry, teacher- Mr. Kuleshwar
prashad patel

Microbiology

Botany Mr.Purushottam Bhuarya Sir), English(Mr.Sanjay Kumar Thakur Sir), Microbiology (Miss
Kajal Tiwari Mam)

Favorite subject botany and favorite teacher is mr. Purushottam bhuarya

English...teacher-mr.sanjay Kumar thakur

Botany (purushottam bhuarya sir)

Ritu mam

All subjects and all sir Teachers

Political science

Chemistry paper first (inorganic chemistry) /mr.p.bhuaary sir, (botany)

Microbiology... Purushottam Thakur sir ..Kajal Tiwari mam

History. My best teacher-g verma sir

Income tax ,mandavi sir

Gst, teacher Mandavi sir

(Cost) Mandavi sir
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Physics -Tusikabhalendra ma'am

English

Hindi

Mr.Purshotam Bhuarya (Botany)

POLITI , D Y CHANDRACHUD

Botany 1.2 .

Mr. Mayank mandavi sir

Mayank Mandavi Sir

Boteny/ P. K. Bhuarya sir

Subject Gst, and teachers Mandavi sir

Microbiology (Kajal tiwari mam)

Political science D N Varma

Physics

Botany

Microbiology and favourite teacher kajal tiwari mam

Botany and zoology, all teachers

Geography (miss phooleshwari thakur)

Botany purshottam bhuaarya

Botany

Geography . Geography wali mam

Microbiology paper 1 Basic of genetics &Genetic engineering and paper 2Bioinstrumentation
and biostatistics favourite teacher Miss Kajal Tiwari

My like study's maths my teacher maths

My favourite subject is business maths. And my is mr mayank mandavi
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Subject microbiology

Maths ( Ilesh Sir )

Sk sir and kiran chandrakar mam

Geography and political science

Potical scince

Maths and teachar _ iles sir

Maths Ilesh chandrakar

Tushika maim

Physics tusika mam

Ritu mam geography

Maths mr. Elesh sir

All subjects and teachers

AASHISH KUMAR

Sub-history

Political science and my fevorite teacher dev Varma

Maths tushalika nayak mam

Maths

geography

Acha

Marhs

All subjects and teachers

Protical science

Income tax. /. Non
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राजनितिक D.N varma

Not sure

History Mr dev Verma sir

Ok

The overall quality of teaching-learning process is very good. महाविद्यालय
में  अध्ययन अध्यापन  की गुणवत्ता है -
98 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

10

20

30

15 (15.3%)

24 (24.5%) 25 (25.5%)

15 (15.3%)

19 (19.4%)
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Suggestions to improve the overall teaching – learning experience महाविद्यालय में अध्ययन
अध्यापन के  सुधार हेतु  आपके  सुझाव 

64 responses

No

It's very good

Test all subjects

huya hai

I strongly request the change zoology teacher in Mr Raju lal kosare and appoint new zoology
teacher. Give me new book, pretical instrument and sports material.

We need zoology teacher, bigger classrooms, smart classes,new practical equipments,
canteen,etc...

Our clg is too good

Students ki baat sune and best education

थोड़े  practical instruments or hone chahiye

Chhatro ki sabhi suvidga uplabdh karaye..

Teachers ki Kami..??

The study is good.

Made of extra room
And teacher

pritical assignment

Teacher

1. Requared teachers for main subject
2. Extra class for all subject
3.

Sudhar karna hai ji

All is well



3/10/23, 1:19 PM STUDENTS FEEDBACK 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1t70b5omLXHxHYzgkSQrVFkpgjZmThC73rnCYaWyb2_E/viewanalytics 19/21

TECHNICAL CLASSES & COMPITITION EXAM PREPRETION CLASSES OPEN HO

बिल्कु ल भी संतुष्टि जनक नहीं  है

Sabhi subject ke teachers hone chiye.

There is a Shortage of commerce teachers, so please commerce student come here at their
own risk. But sir teaches very well.

New Sir Requirment In Bcom Classes

By Explaining topics with explanation animation videos on projecter

Teachers chahiye or Am com. Nhi hai aage ki pdhai ke liye.

New instrument is introduced in the college for the better progress of the students and the
guidance of teachers and educationists is important

Experience.. techar

Extra class

Yes

Focus for learning all students

Book arrangment

Sab Thik Hai

Teacher ki samasya

All subject lecture every day.

Classes should be conducted by Plan projector also. There should be good arrangements for
classrooms and tables. There should be arrangements of chemicals for practicals for science
faculty students.

Eklavya college me study acchi hoti teacher bhi sabhi subject ka hai acchi padate hai

Teacher ki bhut jyada Kami h usko pura Krna chahiye

All the best

Sbhi class time se ho
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College me bahot se other log ghumne aate hai student ke siva or kisi ko college me aane ki
anumati na ho

Sab Acche hai

Mera sujhav hai ki time tebal ke hisab se teacher apane apane subject ka class le .

हमें कं प्यूटर की क्लास दी जानी चाहिए,प्रोजेक्टर के  द्वारा अध्ययन कराना चाहिए

New syllabus ki jankari dena

Our college is nice study and teachers

Nhi

There is not complete Prectical instruments and

Acche hai

Not

All subject teachers avlable hona chahiye
Maths or physics me 3paper ke liye 3teacher hona chahiye

Sare class time se ho

Acha

This need good teachers

Ho na chahiye

टीचर की आवश्कता hiiii

Experience techar

No comment

Ok
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